

Фемен против швейцарской проституции | Femen contre la prostitution en Suisse

Auteur: Людмила Клот, [Цюрих](#), 14.11.2011.



Вот они какие (© Keystone)

С успехом завершились европейские гастроли украинского женского движения Фемен. Активистки, протестующие с обнаженным бюстом против несправедливостей жизни, тем же оружием боролись в Цюрихе с проституцией.

La tournée européenne des Femen ukrainiennes a eu un grand succès. Entre autre, les manifestantes aux seins nus ont attiré l'attention à Zurich où elles déploraient la prostitution.

Femen contre la prostitution en Suisse

Большой автомобильной пробкой завершилась акция украинских девушек из общества Фемен в Цюрихе в прошлый четверг. В 14 часов они высадились из такси на набережной Сильке, еще одетыми. И, по команде сорвав с себя одежды, в одних лишь ажурных колготках и туфлях на высоких каблуках, ринулись в бой против проституции и сутенерства, перекрыв автомобильную трассу. Машины останавливались, каждый хотел рассмотреть получше, а девушки взбирались на капоты, держа на вытянутых руках свой лозунг «Жинка – не товар!», переведенный на английский, немецкий и французский.



Эта акция - протест против секс-индустрии в Европе

вообще и в Швейцарии в частности. Потребительское отношение к женщинам неприемлемо, рабства в современном цивилизованном мире не должно существовать, - утверждает Фемен. Как прокомментировала активистка движения Инна Шевченко, большая часть проституток в Швейцарии не швейцарки, а женщины из бедных стран Восточной Европы и Латинской Америки. Многих вовлекают в секс-индустрию против их воли. Часто с проституцией связано насилие, алкоголь и наркотики и преступления.

Мы уже писали о первой большой поездке [Фемен в Европу](#), которая началась 29 октября с пресс-конференции в швейцарском городке Шо-де-Фон. Затем активистки успели побывать в Париже, Риме, откуда их с площади Святого Петра увозила полиция за выступления против Папы Римского в непотребном виде. В Цюрихе компанию блондинок разбавила брюнетка, это присоединившаяся к движению 27-летняя Гислен Местраль из Женевы.

За спектаклем возле Сильке, не отрывая глаз, следили студенты местного профессионального училища, снимая его на камеры мобильных телефонов. С одобрением смотрели на акцию обнаженных протестанток швейцарские политики-женщины, Кармен Валькер Шпех, президент женского отделения Радикально-либеральной партии, и ее генеральный секретарь Клодин Эссева, известная тем, что она снялась с едва прикрытой верхней частью тела для предвыборного плаката. Идея использовать обнаженное тело, чтобы привлечь внимание к политическим лозунгам их не шокирует, правда, сами они сказали, что раздеваться за убеждения не будут.

Швейцарские полицейские тоже спокойно наблюдали за происходящим и удалились по окончании акции протеста, занявшей 30 минут. А можно ли вообще устраивать акции с раздеванием на улицах Швейцарии? Как пояснила спикер городской полиции Цюриха Юдит Хёдль, для вмешательства стражей порядка нужно, чтобы кому-то из граждан это помешало. Естественно, таких людей среди любопытных, фотографировавших протесты Фемен, в городе на Лиммате не было, в толпе царил восторженная толерантность.

Но и принимать всерьез протесты украинских девушек против проституции в Цюрихе не будут. Проспект Сильке на берегу Лиммата, место, где официально работают уличные проститутки (полиция выдает им план, по каким улицам можно ходить, а по каким - нет), должно быть очищено. С 2012 года правительство Цюриха изгоняет жриц платной любви из центра, выделив им за городом специальные [секс-парковки](#): закрытые места, куда можно будет заехать на автомобиле. Но проблемы жинки как товара это не решит.

А по данным последнего исследования Aramp, испанской ассоциации помощи проституткам, швейцарцы даже очень любят платный секс. Каждый пятый мужчина (или 20%) подтвердил, что уже платил за удовольствие. Гельветы заняли второе место по Европе, после испанцев, среди которых 39% посещали бордели. На мировом уровне чемпионами стали жители Тайланда, где 73% мужчин имели дело с проститутками, и Пуэрто-Рико (61%).

Ситуация с женским рабством этого сорта наиболее серьезная в Женеве, где число подпольных и официальных публичных домов постоянно растет. По словам Жана-Филиппа Бранда, спикера женевской полиции, в городе зарегистрировано 4000 проституток, из них регулярно «работают» 1000-1500. Во всей Швейцарии, по

расследованию еженедельника Sonntag, трудится 10604 работников и работниц секс-индустрии. В кантоне Во открыто не меньше 200 массажных салонов. А всего размер рынка интимных услуг составляет 250 миллионов франков в год в одной только Романдской Швейцарии.

Объяснений у такой популярности у бизнеса сексуальных услуг два. И неудержимый темперамент швейцарцев к ним не относится. Скорее, настоящими причинами стали царящая в обществе толерантность и высокий уровень жизни, когда свободные деньги можно потратить на удовольствия.

[проституция в Швейцарии](#)

[украинское движение фемен](#)

Статьи по теме

[Феминистки с голой грудью приедут в Швейцарию!](#)

[Жертвы собственной популярности](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/femen-protiv-shveycarskoy-prostitutcii>